新闻邹平

以病人为中心 以质量为核心

邹平县韩店镇卫生院秉持人性化服务理念,为患者提供优质服务

韩店镇卫生院为一级甲等医院,1956年8月开 诊,1994年5月被卫生厅确认为一级甲等综合医 院。于2011年8月迁至现址韩店镇生态园区。

新医院占地30亩,建筑面积7000平方米,床位 99张,资产总额2000万元。设有内科、外科、妇产科、 儿科、中医科、口腔科、康复理疗科、血液透析科等 临床科室,化验室、心电B超室、胃镜室、放射科等 医技科室及公共卫生办公室等科室。拥有全自动 生化分析仪、五分类全自动血球计数仪、尿液分析 仪、彩超、心电工作站、胃肠透视机、大型X光机、西 门子螺旋CT、多种康复理疗器械及救护车等设

医院开展医疗、预防、保健、康复、健康查体等 业务工作。医院被评为山东省规范化卫生院、省规 范化数字接种门诊、爱婴医院、市青年文明号、市 三八红旗集体、县敬老文明号等荣誉称号。

2011年,卫生院成立了残疾人康复理疗中心。 科室分设针灸室、理疗室、康复训练室、中药熏蒸 室等10个功能室,设备有中频、短频治疗仪、神经 肌肉康复训练仪等先进设备设施,6名人员全部自 省中医学院进修的康复专业人才,年接诊1万余人 次,为残疾人提供康复、理疗及心理辅导。

医院坚持开放办院,与济南军区总医院建立 协作关系,每周安排专家到医院座诊、会诊、查房, 通过传、帮、带,使医院业务水准逐年提高,擅长诊 治心脑血管病、糖尿病等老年疾病,深受群众欢

2013年2月与县人民医院合作成立的血液透

析科正式运营。透析中心有高职称、高学历专科医 师、护士10余名,现装血液透析机16台套,包括血 透、血滤双泵机1台套,全部为最新进口机器。透析 中心具有当前国际上最先进的双极反渗水处理系 统。透析中心设计有两个透析大厅和两个VIP透析 室,室内宽敞、明亮,设计合理舒适温馨。对本县低 保特困病人实施免费透析治疗、免费接送、免费提 供餐饮的优惠政策,2年多来,共免除费用计70多 万元。

总投资500万元在卫生院老院建设建筑面积 4000平方米、100张床位,集医疗、康复、养护一体的 功能齐全的福寿安养中心近期将投入使用。其中 有康乐室、康复室、餐厅、活动室等,为不能自理者 提供24小时一对一服务;同时,对困难群众与重度 残疾人和社会流浪人员开放部分免费住房,减轻 社会压力。中心实行医养结合政策,对有疾病符合 住院条件的实行住院治疗,保障老人及时就诊与

韩店镇加强公共卫生服务工作,为居民建立 健康档案,每年为65岁以上老人免费健康查体,包 括肝功、肾功、血糖、血脂、心电图等项目,对高血 压、糖尿病、重症精神病人实行每季度随访、指导 治疗与康复。计划免疫接种门诊是省数字化规范 接种门诊,承担着辖区内儿童预防接种工作,接种 门诊实行日接种、预约式服务。

韩店镇卫生院将继续秉承"以病人为中心、以 质量为核心"的服务理念,努力提升服务质量和服 务水平,竭诚为患者提供优质服务。



卫生院全景



透析科



为居民健康查体



医护人员指导康复锻炼

韩店镇卫生院便民措施:

- 1、设立门诊导医台、导医、 候诊椅,提供健康咨询。
- 2、免费提供轮椅、担架车, 供活动不便患者使用
- 3、免费提供塑料袋为病人 装药。
- 4、提供健康教育咨询服务 备有常见疾病健康资料,免费供 阅读 举办健康教育讲座
- 5、落实出院病人电话回访
 - 6、医院实行24小时应诊,双

休日、节假日各科照常开诊。设 24小时急诊电话:4610999,免费 接送病人。

7、医院设有科室布局图,并 有规范、准确的各种标示。设立 意见箱与投诉电话。

8、备有热水炉,24小时供应 热水。

9、为方便残障人员设立无 障碍洗手间。

10、为新农合报销提供复印 资料服务。

11、为群众提供煎药服务 12、实施先诊疗后付费。

13、便民服务餐厅,为就诊 群众提供服务

14、为本镇低保困难群众提 供免费住院治疗服务。

邹平县供电公司:

110千伏周黄线垂弧抬高 确保线路安全稳定运行

本报讯 10月10日,邹平 县供电公司施工人员正在110 千伏周黄线进行线路垂弧抬高 工作,确保线路对地距离在合 理范围之内安全稳定运行。

该条线路位于好生街道 办,贯穿整个居民居住区,整个 居住区有的房屋建设高度偏 高,对该条线路的安全造成了 严重影响,存在严重的安全隐 患。邹平县供电公司工作人员 日常巡视中,及时发现此问题, 并整理汇报,该公司立即对该 问题开展专题讨论,制定合理 停电计划及整改方案,并于10 月10日对线路进行垂弧抬高工 作,确保线路的安全运行和周



围居民的人身安全。

线路抬高后,对地距离将 达到安全范围之内,线路安全

运行和居民生活生产安全将得 到有力保障。

(袁洋)

黛溪街道开展 "计生在身边"活动

本报讯 为满足育龄群众生殖健康、避孕 节育的需求,近来,黛溪街道计生协会采取与日 常工作相结合,实施"计生在身边"活动,加强避 孕药具服务管理,提高计生家庭生活质量和幸

-是把计生工作与人口文化建设相结合, 依托人口文化长廊、人口学校、计生工作站设立 免费避孕药具发放点。

是与生育关怀指导相结合,为育龄群众 提供优生、优育、避孕等方面知识指导,增强群 众自我防护意识,不断降低意外妊娠发生率。

三是与婚育新风进万家相结合,坚持免费 药具发放与诚信计生推进、计生技术服务工作 有机结合,开展个性化服务

四是与同城同服务相结合,加强对流动人 口、下岗职工、失业人群、贫困人口、老年人口、 残疾人口及未婚人群等特殊群体的关注,积极 提供免费药具,实现优质服务全覆盖。(李文涛)

黛溪街道开展 "计生重点工作推进月"活动

本报讯 为进一步提升计生服务管理水 平,近来黛溪街道积极创新工作方法,开展"计 生重点工作推进月活动",解决日常问题、破解 难题,推进重点工作进一步落实。

一是摸底排查、动员宣传。层层召开动员 会,成立工作领导小组,进一步提高广大干部群 众对计划生育工作的自觉参与能力;出动宣传 车、粉刷标语,在全街道进行宣传活动;各社区、 村组织人员集中力量摸底清查,对未到站查体 人员底数、未参加免费孕检的底数重点关注。

二是强化措施、明确责任。加大查体扫尾力 度,逐户摸清底数,采取"人盯人"的方式,明确 包保责任人,对确定违法怀孕外逃的,成立专门 追逃小组,强化追逃措施;扎实推进免费孕前优 生检查工作,强化孕情跟踪服务,及时掌握并上 报孕情信息,确保不漏一人,此次活动的开展取 得了预期效果,辖区查体到站率明显提高。

(李文涛)

黛溪街道计生工作 贴民心、解民忧受好评

本报讯 近来,黛溪街道计 生办不断创新为民服务载体,完 善工作方法,及时为社区居民排 忧解难,提升管理服务水平。

-是知民情贴民心。要求各 计生干部按照分片包户责任,定 期走访包联的居民家庭,详细记 录走访对象的基本情况和收集 群众反映的意见、建议;关注社 情民意,安排计生网长每月对计 生工作民情意见和建议进行整 理汇总,第一时间对提出问题加 以改进,促进窗口服务水平的提

高。主要开展"面对面、心贴心" 服务,完善对辖区计生困难户关 怀帮扶机制。

二是顺民意,解民忧。根据 群众反映问题难题,能够予以办 理的限期办结。并对群众意见和 建议建立档案,并定期召开计生 工作会议加以研究解决。将计生 优质免费项目印制成宣传单,发 放到居民手中,方便群众联系。 使计生工作工作不断完善,服务 效率不断提高,一系列举措得到 了辖区群众一致好评。(李文涛)

邹平县供电公司:

低压台区改造助力 农村小微企业发展

本报讯 "我们村不大,但 从事木材加工小作坊不少,高质 量电能供应尤为重要, 这下供电 公司为我们村新上一台变压器, 这为我们村做了一件大事啊!" 10月9日,在低压台区施工现场 木材加工厂的李经理说。

河南村位于好生街道办,全 村共有120余户人家,一大半以 上的人家从事木材加工,木材加 工成为该村村民主要的经济来 源。该村原有一台变压器,担负 着该村生活生产和农灌用电,供 电末端经常出现电压低问题。邹 平县供电公司了解情况后为该 村新上一台200千伏安变压器, 解决该村用电难的问题,为该村 村民日常生活和经济发展提供 强有力的能源动力支撑。

当下天气秋高气爽,正值施 工的好时段,施工队员们提前-



天准备好施工材料和工具,于当 日早7时开始施工,立杆、架横 担、拉线、上变压器、接线等工序 有条不紊进行中,工程于当日16 时顺利完工。接下来,施工队将 对该村低压线路进行升级改造, 将裸导线全部更换为绝缘导线, 提高该村供电可靠性,消除低电 压卡脖子问题,让村民用上可靠 电、放心电,助力该村小微企业 快速发展。